
ГО «Молоді вчені та спеціалісти інститутів НАМН України м. Харкова» 

Національна академія медичних наук України 

ДУ «Національний інститут терапії імені Л.Т. Малої НАМН України», 

ДУ «Інститут медичної радіології та онкології ім. С.П. Григор’єва 

НАМН України» 

та Харківський національний медичний університет 

 

22 травня 2020 року в ДУ «Національний інститут терапії імені Л.Т. Малої Національної 

академії медичних наук України” успішно була проведена науково-практична 

конференція молодих вчених за участю міжнародних спеціалістів «Сучасна медицина 

очима молоді: проблеми і перспективи вирішення», присвячена Дню Науки.  

Внаслідок карантинних заходів щодо COVID-19, вперше щорічна конференція молодих 

учених проводилась в онлайн-режимі. Проте це не тільки не завадило всім зібратися разом 

та обговорити багато цікавих та новітніх питань з медицини, а й надало можливість 

багатьом бажаючим з різних куточків України прийняти участь у цьому заході. Окрім 

харківчан, мали змогу обмінятися своїми науковими надбаннями молоді вчені з Чернівців, 

Ужгорода, Києва, Дніпропетровська, Одеси, Запоріжжя, Полтави, Мерефи та Маріуполя. 

Під час конференції були представлені доповіді молодих науковців з Німеччини та 

Маврикію. Загалом у роботі форуму прийняли участь майже 200 науковців та лікарів 

різних спеціальностей (терапевти, кардіологи, гастроентерологи, пульмонологи, 

нефрологи, ендокринологи, клінічні фармакологи, лікарі загальної практики - сімейної 

медицини).  

В урочистому відкритті конференції взяли участь заступник директора з наукової роботи 

ДУ «Інститут медичної радіології та онкології ім. С.П. Григор’єва НАМН України», 

кандидат біологічних наук Вінніков Володимир Анатолійович, проректор з наукової 

роботи ХНМУ, доктор медичних наук, професор М’ясоєдов Валерій Васильович та віце-

президент ГО «Українська асоціація профілактичної медицини», заступник директора ДУ 

«Національний інститут терапії імені Л. Т. Малої НАМН України» доктор медичних наук, 

професор Колеснікова Олена Вадимівна. Вони виразили вдячність всім гостям і 

учасникам форуму і побажали плідної роботи. 

Програма конференції включала 2 пленарних засідання: україномовне та англомовне, які 

охоплювали результати досліджень у різних галузях сучасної медицини. 

У ході конференції було освітлено багато тем, які постають перед молодими науковцями 

та лікарями. Було розглянуто не тільки проблеми діагностики і особливості лікування 

різноманітних неінфекційних захворювань. Багато нових та актуальних методів 

превентивної медицини було обговорено, в тому числі і власні розробки авторів. Були 

також доповіді, які висвітлювали генетичне різноманіття в українській популяції певних 

регіонів. Дослідження в цьому напрямку безсумнівно допоможуть у розумінні факторів 

ризику різноманітних неінфекційних захворювань та коригуванні підходу до ведення 

пацієнтів на основі генетичних особливостей.  

Завершилась конференція підведенням підсумків роботи, конкурсом глядацьких симпатій 

та нагородженням доповідачів. Пархоменко Вікторія Володимирівна була нагороджена 

кубком за найкращу усну доповідь, Стороженко Тетяна Евгеніївна – кубком за 

найкращу англомовну доповідь. Найкрощою презентацією наукових досліджень було 

визнано доповідь Михайловського Ярослава Михайловича, який отримав відповідний 

подарунковий сертифікат. Ганна Анатоліївна Косова була нагороджена сертифікатом за 



найкращу презентацію наукової новизни та практичного значення. Немальцова 

Катерина Володимирівна отримала сертифікат за ораторське мистецтво. Рябцев Роман 

Сергійович набрав найбільшу кількість голосів серед глядачів конференції. 

Всі присутні були запрошені до участі у майбутніх заходах, що регулярно проводяться в 

ДУ «Національний інститут терапії імені. Л.Т. Малої НАМН України». Усі зареєстровані 

учасники вже отримали збірник тез доповідей на електронну скриньку та незабаром 

отримають сертифікати в електронному вигляді. 

Організатори конференції дякують всім учасникам за активну участь, в тому числі і 

обговоренні доповідей, і бажають наснаги в роботі та дослідженнях! Очікуємо всіх 

бажаючих наступного року на нашій щорічній конференції молодих вчених! 


